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بخشنامه های مالیاتی

پیرو نامه شماره 200/11913/د مورخ 1401/03/02 در خصوص نحوه رسیدگی به اطلاعات واریزی به حساب های متصل به
ابزارهای پرداخت الکترونیکی مودیان و استفاده از نسبت سود فعالیت برای عملکرد سال 1399 موضوع

230/16289/د

1401/03/23

سرپرست محترم دفتر هماهنگی امور مالیاتی شهر و استان تهران

مدیرکل محترم امور مالیاتی مودیان بزرگ

مدیران کل محترم امور مالیاتی استانها

پیرو نامه شماره 200/11913/د مورخ 1401/03/02 رییس کل محترم سازمان و به منظور وحدت رویه در رسیدگی به
پرونده مالیاتی عملکرد سال 1399 صاحبان مشاغل مقرر می گردد:

1- نظر به اینکه در سال 1399 با توجه به عدم آگاهی مودیان در استفاده از اطلاعات واریزی به حسابهای بانکی متصل به
درگاههای ابزار پرداخت بانکی از جمله (pos) و تعیین مالیات بر این اساس، بخشی از واریزی به حسابهای بانکی از این
طریق مربوط به فعالیت های غیر شغلی (غیر تجاری) آنها بوده است، اطلاعات مذکور در سامانه سازمان به دو بخش تجاری
و غیر تجاری تقسیم و صرفا اطلاعات بخش تجاری در محاسبه درآمد مشمول مالیات و مالیات صاحبان مشاغل منظور شود.

2- با توجه به اینکه استفاده از نسبت سوآوری (سودآوری) فعالیت برای تعیین درآمد مشمول مالیات صرفا در مواردی که
بعلت عدم ارائه دفاتر و اسناد و مدارک حسب مورد، امکان تعیین سود واقعی فعالیت امکان پذیر نیست مورد استفاده قرار
می گیرد ، لذا ضرورت دارد ادارات امور مالیاتی (در رسیدگی و رسیدگی مجدد در اجرای ماده 238 قانون) و مراجع حل
اختلاف مالیاتی در اینگونه موارد با بررسی دقیق فعالیت مودی از حیث میزان سود آوری با توجه به نوع و ماهیت شغل،
موقعیت جغرافیایی محل، واقعیت امر، مشاغل مشابه و نسبت سودآوری تعیین و ابلاغ شده توسط مراجع قانونی ذی ربط و
همچنین نسبت سودآوری تعیین شده توسط سازمان امور مالیاتی (بارگذاری شده در پایگاه اطلاع رسانی سازمان)، نسبت

به انتخاب نسبت سود فعالیت مناسب در تعیین درآمد مشمول مالیات و مالیات و رسیدگی به اعتراض مودی اقدام نمایند.
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